

洛阳·社区

“森地杯”社区新闻赛

27年来,她悉心照顾重度智障的女儿,在外人看来这很辛苦,她却觉得有滋有味 “母爱拼图”,拼出女儿27年幸福人生



母女俩每天午饭后的“保留项目”——拼图

2 对母亲来说,没有“放弃”一词

王利平有一双儿女,除了这个女儿,还有一个现在正读高中的16岁儿子。女儿出生几个月后,被诊断为重度智障。王利平明白养育一个重度智障的孩子意味着什么,但作为母亲,她别无选择,只有更加用心地照顾女儿。

女儿16岁、儿子5岁那年,王利平的丈夫和她离婚了。

从此,王利平独自拉扯一双儿女。“儿子从小就知道照顾姐姐。”王利平说,从前,

女儿上的培智学校离儿子读的小学很近,儿子每天拉着姐姐的手一起上学,放学后再接着姐姐一起回家。

王利平说,就是这样小心,女儿也发生过意外,那次多亏遇到好心人。前些年,一个中秋节晚上,女儿不知道怎么就自己上了公交车,司机发现了,怕这个女孩子出意外,就将她带回自己家中,第二天又把她送到了洛阳日报社,最后在报社的帮助下,王利平才找到了女儿。

3 一件件小事,拼出母女俩简单的小幸福

也许在别人的眼里,带着一个重度智障的女儿生活,是一件辛苦事,可对王利平来说,这一切都有滋有味。

27年的时间里,王利平为女儿尽心付出,女儿也给了她慰藉。无数点滴小事,宛若王利平手中的那一片片拼图,拼成了她和女儿的人生。

王利平说,有人劝她,女儿都27岁了,该找个人家把她嫁了,可她舍不得,她想在自己还能照顾女儿的时候一直照顾她,“在我身边才放心”。

在王利平的家中,有一张母子三人的合影,三个人笑得很灿烂。看到我们在看照片,王利平的女儿跑过来指指照片上年轻漂亮的母亲,又指指身旁鬓角生出白发的母亲,然后,伸出大拇指,笑着在母亲面前比划,仿佛是在向我们诉说母亲的辛劳和自己的幸福。

(线索提供者 梁女士)
(线索提供者可到位于建设路的“森地”电动车专卖店领取精美礼品一份,联系电话:13592565855)



核心提示

□记者 李砺瑾 通讯员 梁秀梅/文 记者 张斌/图

近日,我们在西工区八一路的一个小区里,见到了51岁的王利平和她27岁的女儿,母女俩坐在家中客厅的沙发上,进行着她们每天午饭后的“保留项目”——拼图。

先天性重度智障,让王利平女儿的智商停留在了三四岁的水平,照顾这样的女儿,在外人看来很辛苦,王利平却觉得有滋有味。

1 照顾重度智障的女儿,是她生活的全部

王利平在市疾控中心上班,每天两次往返于两个城区,是她20多年来雷打不动的行程。同事们说她“天上下刀子也得回家”,因为,女儿的午饭,是她每天的牵挂。

累吗?王利平说不觉得,因为女儿是她的心肝宝贝。每天早上出门前,她都要把厨房

和连着阳台的屋子的门锁好,以免女儿在家出意外。中午一进门,女儿会紧紧地抱住她,有时候还会拉她进客厅,指着干净的桌子和地板,比划着告诉她这些活儿都是自己干的。

王利平说,尽管女儿又聋又哑,但可爱、懂事,让她觉得生活很简单,也很美好。吃过

午饭,女儿会主动帮妈妈收拾碗筷,之后开始和妈妈一起拼图。

下午两点,王利平该上班了,女儿将妈妈的挎包拿出来放在客厅桌子上,和她告别。

王利平和女儿的日子就这样平淡地循环着。只有熟悉她们的人才知道,这一切来得并不容易……

洛阳人看 洛阳手机报



1. 权威、专业、及时、准确, 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。